Linie: Richtung: Marktplatz => Rosenhohe (regulir: an 1Tag pro Woche)
Fahrgéste an der jeweiligen Hal lle (iiber alle Stunden):
SUM 04-06h EIN 127 [I 892 45 17 51 13 24 22 [ 2 2 4 4 [ o [ 28
SUM 04-06h AUS ssa @ 72 24 53 | -226 34 | 177 || -103 27 82 | 33 | 22 -13 6 | -2 -309
SUM 07-09h EIN 572 [J2794 507 166 490 75 22 23 23 60 16 36 5 [ [ 756
SUM 07-09h AUS 7790 353 @ 113 | 153 [ -ase @ 216 [ -1 esi ] 453 @ 234 [ 124 [ -1s0 || -104 66 | 99 626 @
SUM 10-11h EIN 866 55 640 212 543 97 64 66 55 115 30 58 13 2 2 570
SUM 10-11h AUS 10400 772 333 0 290 I 676 [ 300 0] -160EM -7 62 @ 740 305 B 233 [ -164 173 || 130 || sa0 [
SUM 12-13h EIN 1368 930 362 847 || 236 47 | 192 71 | 139 95 140 51 0 12 515
SUM 12-13h AUS B [EEED EEEN 57l 631 [ oA O 126 1B 465 566 [l 173 194 [ 322 663 [
SUM 14-15h EIN 1358 I 1065 433 (I 781 | 178 102 || 213 161 132 74 | 148 87 9 24 461
SUM 14-15h AUS 1B -107B 442 I sl -uial ol B S -oofl sl s [l 4oz @ o2 297 [ 3a8 [ -s14[
SUM 16-17h EIN | 1145 [WEE0978 |l 1054 || 465 |l 830 | 208 70 | 194 0 | 140 45 || 175 24 5 13 475
SUM 16-17h AUS Er |[ERE IEH ER | 737 [l O (N 116 Gl cos @ a0 @ -265 265 | 140 [ e[l
SUM 18-19h EIN 859 982 || 344 || s09 | 192 95 [ 189 98 129 57 | 214 18 0 21 650
SUM 18-19h AUS Be IEE A EEE B 696 ] -16ENN -1P28MN -100fM -1BGMN s M 443 @ 146 254 [ 105 775 [l
SUM 20-22h EIN 646 (6468 || so9 || 215 || 427 | 128 33 | 82 82 | 102 38 | 122 2 2 0 450
SUM 20-22h AUS - 9g2l]  -382 499 M or2[l 1B 472 B 1247 632 @ -oss[M| 12BN 533 @ 341 @ 181 153 |76 [ 353 ]
SUM 23-27h EIN 1018 71 I 636 58 18 35 9 0 3 5 9 [ 7 [ 0 0 164
SUM 23-27h AUS = 283 I 26 38 | 55 | 09 [ o0 [ 74 I 8 I o5 I 130 I -3 [ a4 | 25 51 | a3 94|
GESAMT EIN FPEECIIN| 7013 | 53115 [fl 5790 | 2232 J 4s1a | 1136 | 457 | oss | sse | 83 | 358 | ooa | 204 17 | 73 | a3
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STUNDE TYP SUMME ) B w
0ah N | 122 8 ) [ 0 0 [ [ [ [ [
0ah AUS - -308 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [
04h BES - i 8 i o i o i o i o i o i o i o i o i o i o
05h EIN 585 7 22 [ [ 2 2 [ 0 0 91
05h AUS B 58 || 28 | 10 32 | 1 -15 0 -10 0 111 )
05h BES = ] 157 |] 151 ] 128 [] 10 [] 8 [ 90 [] 90 [] s [] s [[ =1
06h EIN 780 16 0 [ 2 0 2 4 [ [ 192
06h AUS - a9 0 s I 17 | o I 22 | 13 s0 | -2 198
06 h BES - ] Y320 [§ 254 [§ 230 [§ 188 [] 170 [] 163 [] 150 [] o3 [] o1 [f -108
07h EIN 905 9 9 7 15 2 4 0 0 0 114
07h AUS B 196 B 42 | a4 | 26 | -8 21 [ 7 -10 -9 111 )
07h BES i ] 187 |1 154 ] 110 [] 109 [] 204 [] 82 [] o3 [] 8 [] 75 [f 36
08h eN_ [ | 2008 5 2 2 12 7 5 4 [ [ 295
08h AUS - soolll] 216 @ 116 I 83 [ 47 I 21 | 20 19 | 22 | 253 q
08h BES - Teoso [T a7 [ 354 i T8 [] 156 [[ o
09h EIN 12633 0 0 347
09h AUS B 37 [ 68 | -262 q
09 h BES - ] ] 20 |f a1 [F 304
10h EIN I 3516 I 346 [E2oso || 279 2 2 I 317
10h AUS - 57l 359 M 144 -39 31 | 272 q
10h BES - 1 346 99 43 [ 228 [F 258 [F 538
11h EIN I 4672 520 [B2dos || 361 0 0 253
11h AUS B se{lll] 414l -189 I 3 Il 99 477#
11h BES - 1 520 2 B F 459 |E s4a -807
12h EIN I sg30 | 673 [ME8sq1 || 423 0 0 201
12h AUS - 72 4770l 179 87 I -130 [ rsssq
12h BES - i 673 1 9 f 248 [f 370 742
13h EIN 6243 | 694 I so7 0 12 313
13h AUS B -oom| 4340 173 B 260 @] 24« 33 0 OO CE| ool -o«DM 218 [ rsosd -80. 08 I 192 W raosq
13h BES - 1 694 8 7 g 7 68 502 955 370 205 [[ a5 [F a2 [ 228 [ 392 689
14h EIN ass | 590 0 474 | 199 I 473 | 76 50 | 105 [ 92 | 53 23 62 47 [ 20 210
14h AUS - -8 sl 206 [ -413[] 57 362 ] CEEEC NN s3o0M 72 205 @] 221 @] -102 53 Il 192 rassg‘
14h BES - i 590 1 9 4 6 2 171 585 1099 440 225 |1 73 [T 87 [[ 66 [f 232 728
15h EIN =004 | 769  [MES253 | [ so1 | 51 | 8 40 9 4 251
15h AUS B 70 5ol 236 [ 314l 22 @ -110 4 [l ase Il 317 q
15h BES - 769 9 294, 172 ] 70 [ 75 |f 219 [F s17
16h EIN Mea3s ] 713 [(MWSeze I s30 I 260 [I 466 | 108 37 | 123 50 | 67 10 [ 110 16 5 3 261
16h AUS - O cofll 314 [ 35 [l 253 W] -158 133 | -85 | 372#
16h BES - 1 698 1 7 238 106 | 30 [[ 99 [ 175 [E snn
17h EIN 7474 | 427 I s2a [ 204 I 364 | 100 | 7 41 74 36 66 8 0 10 214
17h AUS B a0 273 W ecDM POMN o O COEE s+l 9 221 @0 196 @ 108 a2 I ss | rassg‘
17h BES - 9 9 0 H 5 1 583 1096 377 183 63 |[ 37 [F 157 [[ 189 [F -640
18h EIN Tss7 | 0 s72 | 204 I 200 | 85 [ s3 [ 107 | s5s [ 88 38 70 12 0 12 337
18h AUS - -soolll| -300 M -84 06 I -63 I -204 q
18h BES - 3 59 |f 180 [f 237 [F sa3
19h EIN I s995 | I 209 6 ) 9 313
19h AUS B 320 275 [ 62 a7 Il 42 rABlg‘
19h BES - 2 23] 206 |} s2 ] 26 | -as0
20h EIN I 5023 E8ads I 344 | 2 0 0 321
20h AUS - 230 [l 298 M -73 99 [ 22 | -237 d
20h BES - 3 6 18 [[ 81 [f o8 [F 345
21h EIN iijsn 2675 || 124 | 0 2 [} 90
21h AUS B 136 ] 193 -84 33 | a5 | 86 ||
21h BES = 32 4 1 s2 |F 12 [[ 32 [f 88
22h EIN 607 380 21 [ [ [ 39
22h AUS - 6 | -7 29 | a5 | 99 W 168 M o5 N 6o I 118 I 66 I a6 [ -25 20 [ 9 30 |
22h BES - Jauxr [0 aa7 [Waos [Jaro [Hs7e [Wso3s [M3es [ 2ss [fas2 [J 126 [J or [] e3 ] a6 [] 3a [[ s
23h EIN 577 39 46 11 18 2 0 0 0 2 0 7 0 0 0 66
23h AUS B -9 -9 3¢ | 60 I 52 || 123 W 42 | 45 [ 70 | 20 | -10 0 12 -7 35 |
23h BES = J a6 [Tars [T a0 [T387 [1337 [1 200 []ss [] 200 [T 32 [F 12 [[ o ) i 3 T 10 [f 4
2ah EIN 7 142 9 4 7 7 [ [ 3 7 0 [ [ [ [ 64
24h AUS - -4 19 | s 37 [ 19 | a7 I 24 | 33 | 33 | o 17 | 9 26 | -5 41|
24h BES - ] 169 [§ 174 [] 1sa [] 124 [J 212 [J 103 [] & [] 119 [] 93 [] s0 [] 45 [] 36 [} 10 [{ s [ 36
25h EIN 169 98 3 4 11 0 0 3 2 0 0 0 0 0 0 34
25h AUs - -13 -11 6 -12 19 | - 20 | 3 21 | 3 -10 -16 -13 0 18|
25h BES - ] 99 ] 90 ] 8 ] 86 ] 67 | &3 ] 60 | a3 i 18 ] 35 ] 23 v i 6 i 8 i 10
26h EIN 0 [ [ 0 [ [ [ 0 [ 0 0 [ [ [ 0 [
26h AUS - [ [ [ [ [ [ [ -4 6 -10 6 [ [ [ [
26h BES - Po0 Po0 Po0 Po0 P0 Po0 Po0 P12 P10 i3 P-4 I P P P
27h EIN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27h AUS - [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [
27h BES - i o HE) HE) HE) HE) HE) HE) HE) HE) HE) HE) HE) HE) HE) HE)
Legende: Hinweise:

EIN = Einsteiger (Farbe griin in der Balkendarstellung, positive Zahl)
AUS = Aussteiger (Farbe rot in der Balkendarstellung, negative Zahl)
BES = Besetzung bei Verlassen der Haltestelle (Farbe blau in der Balkendarstellung, positive Zah)

- die Balken visualisieren den Wert in der jewelligen Spalte (je langer/kiirzer der Balken, desto grRer/Kleiner die Zahi). Dadurch ergibt sich eine grafische Ubersicht im Linienverlauf.
- in der Spalte Summe werden EINsteiger horizontal uber alle Haltestellen aufsummiert (das ist die Zahl der in der jeweiligen ZEIT-Stunde transportierten Fahrgdste).

- die Gesamtsumme der Einsteiger an einer Haltestelle steht in der Zeile tber der jeweiligen Spalte der Haltestelle

- die Gesamtsumme der Einsteiger in dieser Fahrtrichtung (= insgesamt transportierte Fahrgaste) steht am markierten Punkt GESAMT EIN.



